Probléme 6 (0 a 16 points)

Cocher la bonne réponse (une seule bonne réponse par question).
Principe : réponse correcte, 2 pts ; réponse fausse, — 1pt ; pas de réponse, 0 pt.
Aucune justification n’est demandée.

1. On considére la fonction f définie par f(x) = In(4-2x).
Quel est son ensemble de définition ?

2. Donner I'ensemble des solutions de I'équation suivante :
IN(Bx+4) = 2In(x).

On considére la fonction f définie par f(x) = Xt
Quelle est sa dérivée ' ?

4, Déterminer la valeur de la limite suivante : 0
. In(x*-8) 6
lim—= . +oo
x-3 x—-3

9 On observe en laboratoire la propagation d’un virus dans

une population d’organismes vivants. La proportion (en%)

des organismes infectés par le virus t jours aprés son

introduction dans la population est donnée par la

fonction P(f) = 100-(1-e*"). Aprés 8 jours, 32,968% de la

population est infectée. Quelle est la valeur de k ?

6. 2 A x=0 et x=2

On considere la fonction f définie par f(x) = — . O x=-2¢et x=0
° O x=-2 et x=2

Quelles sont les abscisses de ses extrema ?

7. | Quelle est la pente m de la tangente a la courbe O m=1
y = X-In(x) au point d’abscisse x = e ? K m=2
Om=e
8. | Quelles sont les primitives de la fonction f définie par O Fx) = 2x-e% +c¢
fix) = (6x* +2x)-e%* ? O Fx) = e +c

}j Fi) = x2.6°* +¢
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